

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от 4 августа
1976 г.

ТЕАТР

з. 2149

г. Москва

СЕЗОН НАЧИНАЕМ В СТОЛИЦЕ

На сцене театра имени Вл. Маяковского спектаклем «Золотая карета» Л. Леонова начал выступления в столице Куйбышевский драматический театр имени М. Горького.

— Гастролями в Москве, — сказал главный режиссер П. Монастырский, — мы начинаем свой 125-й сезон. Москвичам мы покажем десять спектаклей. Это классические произведения «Зыковы» М. Горького, «Цезарь и Клеопатра» Б. Шоу, «Гамлет» В. Шекспира и пьесы советских авторов «Протокол одного заседания» А. Гельмана, «Старомодная комедия» А. Арбузова, «Моя дочь Ниша» Ю. Яковleva. Есть в нашем гастрольном репертуаре и два музыкальных спектакля — «Проделки Ханумы» А. Цагарели и «Левша» по мотивам рассказа Н. Лескова.

В спектакле «Гамлет» заглавную роль играет актер польского театра «Вспулчэсны» Вацлав Улевич.

Юбилейный сезон ожидается напряженный, нас ждут не только в родном Куйбышеве, но и в Тольятти. Кроме этого, нам предстоят еще и гастроли в болгарском городе Стара-Загора.

Г. НЕСТЕРОВ.